





Menu La Vallee Du Kashmir

https://lacarte.menu

1 Rue De Haguenau, Strasbourg, France
+33390249154,+33890210164,+33890210591 - https://www.la-vallee-du-kashmir.com









Sur ce site internet, tu trouveras le **menu complet <u>menu</u> de La Vallee Du Kashmir** de Strasbourg. Actuellement, *17* menus et boissons sont disponibles. Pour les **offres changeantes**, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. Ce que <u>User</u> n'aime pas dans La Vallee Du Kashmir :

Claquer au sol, les avis négatif sont supprimés par le resto visiblement car ce n'est pas fin comme cuisine bien que les plats soient hors de prix pour la quantité/qualité, voir un peu fade <u>Voir tous les avis</u>.

Menu La Vallee Du Kashmir



Boissons alcoolisées

BIÈRE

Plats d'accompagnement

NAN

Boissons

UN VERRE DE VIN

Lamm & Hähnchen

TIKKA MASALA

Spécialités asiatiques

SAMOSA

Restaurant Category

DESSERT

Ces types de plats sont servis

POISSON

Ingrédients utilisés

BEURRE

BŒUF

POULET

VIANDE

Indien

CHICKEN CURRY

SAAG

POULET TIKKA

BIRYANI

POULET TIKKA MASALA

POULET AU BEURRE

Menu La Vallee Du Kashmir



La Vallee Du Kashmir

1 Rue De Haguenau, Strasbourg, France

Heures d'ouverture: Lundi 11:30-14:00 Mardi 11:30-14:00 Mercredi 11:30-14:00 Jeudi 11:30-14:00 Vendredi 11:30-14:00 Samedi 11:30-14:00 Dimanche 11:30-14:00

